



## **ERRATA**

### **EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 001/2023**

**No Item 4.2. do Edital - no que tange a INSCRIÇÕES:**

— **ONDE SE LÊ:**

O período de realização das inscrições será realizada no período de 12 de julho de 2023 a partir das 8h00 até as 23h e 59min do dia 18 de julho de 2023.

**LEIA-SE:**

O período de realização das inscrições será realizada no período de 12 de julho de 2023 a partir das 8h00 até as 23h e 59min do dia **20 de julho de 2023.**

Sirinhaém, 18 de julho de 2023.

**COMISSÃO DE SELEÇÃO**

**PREFEITURA DE SIRINHAÉM**

Rua Sebastião Chaves, 432, Centro - CEP 55.580-000  
Fone: (81) 3577-1188 | prefeitura@sirinhaem.pe.gov.br